

Grundejerforeningen i Lodshaven

Dato 7. september 2008

Side 1 af 4

Referat fra bestyrelsesmøde

Mødet blev afholdt: 7. september

Deltagere: Lone, Gitte, Charlotte, Ellen

Referent: Per

Fraværende: Ellen

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden
2. Godkendelse af referat
3. Aktuelle sager
 - a. Overtagelse af fællesområde
4. Nye sager
 - a. Indkomne sager: orientering vedr. skel Vesterhave
5. Behandling af henvendelser til bestyrelsen
 - a. Styning af piletræer
6. Plan for fremtidige projekter
7. Opgavelisten
8. Information/meddelelser
 - a. Fælleshusudvalget
 - b. Kasserer
 - c. Hjemmesiden
 - d. Andet
9. Evt.
10. Næste møder

Grundejerforeningen i Lodshaven

Dato 7. september 2008

Side 2 af 4

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt

2. Godkendelse af sidste referat

Referat fra bestyrelsesmøder var underskrevet.

3. Aktuelle sager

a. Overtagelse af fællesområde

Lone har bedt vores advokat undersøge hvor penge fra SKANSKA (Byggegarantien) er placeret.

Som tidligere nævnt så har Frans fået de nødvendige tilladelser til at opføre legepladsen samt opgradering af pumpestationen – men der sker ikke noget. Bestyrelsen vil tage kontakt til vores advokat for at få undersøgt muligheden for, at iværksætte retssagen mod Frans – tålmodigheden er snart opbrugt.

4. Nye sager

a. Orientering vedr. skel Vesterhave.

Bestyrelsen har modtaget en opfordring fra Frans, om at annullere den aftale som Bestyrelsen, har indgået med sommerhusejeren ved Vesterhave om omførelse af hegn.

Lone vil afsende et svar til Frans som går på, at Bestyrelsen holder fast i aftalen, og hvis Frans selv vil rette henvendelse til sommerhusejeren, så er det Bestyrelsen uvedkommende.

b. Hvepseboer

Der har været flere hvepseboer denne sommer. John har prøvet at sprøjte om aftenen, men vi bliver alligevel nødt til at grave boet op til efteråret, hvis vi skal være sikre på, at hvepsene ikke er der til næste sommer.

Vi vil forsøge at få gartneren til at hjælpe.

5. Behandling af henvendelser til bestyrelsen

a. Styning af piletræer

Henning har foreslået at vi undlader at styne piletræerne.

Grundejerforeningen i Lodshaven

Dato 7. september 2008

Side 3 af 4

Lone vil svare Henning, at bestyrelsen ikke finder at forslaget er en god idé, men at Henning kan stille forslaget til den kommende generalforsamling.

6. Plan for fremtidige projekter

Per laver udkast til liste til næste møde.

7. Gennemgang af opgaveliste

Emne	Ansvarlig	Termin	Status	Bemærkning
Undersøge om det er lovligt at skifte til en anden antenneudbyder end Stofa	Per		I gang	Dette behandles generelt politisk i NK i august 2008
Nyt cykelskur	Per		Afventer overtagelse af området	Carportudvalg
Finde priser på reparation af gulv i fælleshus – slibning, olie.	Fælleshusudvalg		Vente til vi overtager huset	
Lyddæmpning af fælleshus	Gitte		Afventer overtagelse af området	
Velkomst af nye beboere	Charlotte		Løbende	
Maling af carporte	Lone		Afsluttet	
Reparation af revner i asfalten	Per		Venter på overslag	
Anskaffelse af overdækning til terrasse til fælleshus	Lone, Per		Venter til vi har overtaget området	
Rensning af søen	Charlotte			

8. Information/meddelelser

a. Fælleshusudvalg

Fælleshusudvalget vil evaluere sommerfesten på deres næste møde i uge 37.

b. Kasseren

Kasseren var ikke til stede.

c. Hjemmesiden

Per opdaterer hjemmesiden med sommerfesten i 2009, som holdes 3. weekend i august.

d. Andet

Grundejerforeningen i Lodshaven

Dato 7. september 2008

Side 4 af 4

9. Evt.

Intet at bemærke

10. Næste møde

4. november 2008 kl. 19.30 i fælleshuset

7. januar 2009 kl. 19.30 i fælleshus

Underskrifter

.....	dato
.....	dato
.....	dato
.....	dato
.....	dato